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Slanje i primanje sms poruka među punoljetnim Amerikancima poraslo je sa 65% u rujnu 2009.
godine na 72% u svibnju 2010. godine, pokazalo je istraživanje koje je provela Amanda
Lenhart, u sklopu Pew Internet & American Life Projecta.

  

      

Tinejdžeri vs. odrasli

  

Odrasli još uvijek ne šalju dnevno ni približno toliko poruka koliko ih šalju američki tinejdžeri u
dobi između 12 i 17 godina. Tinejdžeri u prosjeku šalju i primaju pet puta više poruka dnevno od
odraslih. Samo pet posto odraslih ispitanika šalje više od 200 dnevno ili više od 6000 poruka
mjesečno. Za razliku od toga, petnaest posto tinejdžera i gotovo dvadeset posto ispitanika
između 18 i 24 godine šalje više od dvjesto poruka dnevno, dok samo tri posto odraslih u dobi
između 25 i 29 godina čini to isto.

Žene vs. muškaraci

  

Ispitanici koji šalju i primaju više od 50 poruka dnevno također više vremena provode
telefonirajući. Prosječni odrasli korisnik mobilnog telefona uputi i primi oko pet poziva dnevno,
pri čemu Amerikanke blago prednjače u pozivima, pokazalo je istraživanje. Zanimljiv je podatak
da roditelji češće imaju mobitele i više ih koriste za telefoniranje od ljudi bez djece. 

U krevet sa mobitelom

  

Važnost mobitela u životu Amerikanaca pokazuje i činjenica da se gotovo dvije trećine
ispitanika ne odvaja od svojih ljubimaca niti dok spavaju. Naime, većina ih je izjavila da su
spavali sa mobitelom pokraj kreveta. Osim toga, Amerikanci posebno cijene osjećaj sigurnosti
koji imaju zahvaljujući mobitelu, a veoma im je važno i povezivanje sa obitelji i prijateljima koje
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im ove sprave omogućavaju. No, kako ne bi pomislili da je sve tako idealno, treba spomenuti i
42% korisnika mobitela koji su izrazili iritiranost njihovom zvonjavom i prekidanjem u obavljanju
svakodnevnih poslova.

  

Još uvijek nisu usaglašene studije u vezi štetnosti zračenja mobitela, ali se opravdano sumnja
da, poput drugih električnih uređaja, prevelika upotreba šteti organizmu, te je uputno svesti
upotrebu mobitela na razumnu mjeru, kako zbog zdravlja, tako i zbog troškova, osobito prilikom
vožnje.

  

  

Petra Skelin, Medikus kreativni laboratorij

  

Vezano

  

Ne pričaj dok voziš
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